Based on what you've seen, read

, heard, or personally experienced,

please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: MSNBC

Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
T;::f;fﬂ%?:q":’gff 378 ,i;).:tt: Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS Co"egetlg‘ssoc'a Univ+ <$25K $25-549K | $50K-$99K $100K+
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N (0] P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 652 153 128 225 146 341 311 191 239 222 206 204 243 118 137 230 134
43% 57% 40% 40% 41% 46% 40% 42% 47% 40% 34% 44% 56% 39% 36% 45% 57%
59690 CDE K KL 6] NOP
(4) Trust very much 246 58 48 93 46 132 114 71 87 88 81 79 86 46 57 84 45
16% 21% 15% 16% 13% 18% 15% 16% 17% 16% 13% 17% 20% 15% 15% 17% 19%)
24600 E K
(3) Trust somewhat 407 95 80 132 100 209 198 120 153 134 125 125 157 72 81 146 89
27% 35% 25% 23% 28% 28% 25% 26% 30% 24% 20% 27% 36% 24% 21% 29% 38%
28490 CD KL 0] NOP
(2) Trust not much 220 27 52 84 58 109 112 77 82 62 85 61 74 54 51 63 38
15% 10% 16% 15% 16% 15% 14% 17% 16% 11% 14% 13% 17% 18% 13% 13% 16%
6600
(1) Trust not at all 410 51 86 172 100 223 186 111 131 168 185 134 92 70 126 143 52
27% 19% 27% 30% 28% 30% 24% 24% 26% 31% 30% 29% 21% 23% 33% 28% 22%
B B G M M Q
Bottom 2 Box (Net) 630 78 138 257 158 332 298 188 212 230 270 195 166 125 177 206 90
42% 29% 43% 45% 44% 45% 38% 41% 42% 42% 44% 42% 38% 41% 46% 41% 39%
B B B G
Don't know 231 39 52 88 52 63 168 78 55 98 134 70 27 58 70 69 10
15% 14% 16% 15% 15% 9% 22% 17% 11% 18% 22% 15% 6% 19% 18% 14% 4%
F | | LM M Q Q Q
Mean 2.38 2.69 2.34 2.3 2.3 2.37 2.39 2.4 2.43 2.32 2.21 2.37 2.58 2.39 2.22 2.39 257
CDE KL o}
S.D. 1.12 1.08 1.11 1.15 1.09 1.14 1.11 1.1 1.1 1.16 1.14 1.14 1.06 1.1 1.16 1.13 1.06
S.E. 0.03 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.08 0.07 0.05 0.06
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: CNN
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
T;::f;fﬂ%?:q":’gff 37 g ;?gl:tt: Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS Co"egetlg‘ssoc'a Univ+ <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 729 175 138 233 182 369 360 226 261 241 236 214 278 145 138 261 148
48% 65% 44% 41% 51% 50% 46% 50% 51% 44% 39% 46% 64% 48% 36% 52% 63%
65360 CDE D J KL ) 6] NOP
(4) Trust very much 294 76 57 98 64 165 129 93 111 90 104 84 107 75 56 91 56
19% 28% 18% 17% 18% 22% 17% 20% 22% 16% 17% 18% 24% 25% 15% 18% 24%
29400 CDE G KL 0} O
(3) Trust somewhat 434 99 82 135 119 203 231 133 150 151 132 130 171 70 82 170 92
29% 37% 26% 24% 33% 28% 30% 29% 30% 27% 22% 28% 39% 23% 21% 34% 39%
30380 CD D KL NO NO
(2) Trust not much 186 26 37 81 43 88 98 52 75 59 83 59 45 44 57 44 28
12% 10% 12% 14% 12% 12% 13% 11% 15% 11% 14% 13% 10% 15% 15% 9% 12%
5580 P
(1) Trust not at all 441 48 107 191 94 240 201 122 136 182 191 152 98 80 127 160 52
29% 18% 34% 34% 26% 33% 26% 27% 27% 33% 31% 32% 23% 26% 33% 32% 22%
B B G M M Q Q
Bottom 2 Box (Net) 627 74 143 272 137 328 299 174 211 241 273 210 143 124 184 204 80
41% 27% 45% 48% 39% 44% 38% 38% 42% 44% 45% 45% 33% 41% 48% 40% 34%
B BE B M M Q
Don't know 159 20 36 65 37 40 119 56 35 68 100 44 15 32 62 40 6
10% 8% 11% 11% 10% 5% 15% 12% 7% 12% 16% 9% 3% 11% 16% 8% 2%
F | | LM M Q PQ Q
Mean 2.43 2.82 2.31 2.28 2.47 2.42 2.44 2.49 25 2.31 2.29 2.34 2.68 2.52 2.21 2.41 2.67




CDE J KL ) OoP
S.D. 1.15 1.07 1.17 1.16 1.11 1.19 1.12 1.15 1.14 1.16 1.17 1.16 1.09 1.18 1.14 1.15 1.08
S.E. 0.03 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.09 0.07 0.05 0.06
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: Fox News
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
Trust somewhat 70 paints Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <spg  |CollegelAssocial oy, <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not much 30 points te
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 635 124 136 238 137 363 271 195 208 232 272 176 187 112 184 212 103
42% 46% 43% 42% 39% 49% 35% 43% 41% 42% 45% 38% 43% 37% 48% 42% 44%
59840 G
(4) Trust very much 246 54 43 98 51 147 99 72 91 83 105 64 77 30 70 92 48
16% 20% 14% 17% 14% 20% 13% 16% 18% 15% 17% 14% 18% 10% 18% 18% 20%
24600 G N N N
(3) Trust somewhat 389 70 92 140 87 217 172 123 117 149 166 112 111 82 115 120 55
26% 26% 29% 25% 24% 29% 22% 27% 23% 27% 27% 24% 25% 27% 30% 24% 24%
27230 G
(2) Trust not much 267 44 47 102 73 123 144 75 93 99 106 84 77 59 47 93 47
18% 16% 15% 18% 20% 17% 19% 16% 18% 18% 17% 18% 18% 20% 12% 18% 20%
8010 o
(1) Trust not at all 472 80 101 172 120 204 269 141 165 167 151 163 159 90 117 157 78
31% 30% 32% 30% 34% 28% 35% 31% 32% 30% 25% 35% 36% 30% 31% 31% 34%
F K K
Bottom 2 Box (Net) 739 124 148 274 193 327 413 216 257 266 257 247 235 148 165 251 126
49% 46% 47% 48% 54% 44% 53% 47% 51% 48% 42% 53% 54% 49% 43% 50% 54%
F K K O
Don't know 140 22 34 58 26 46 93 46 42 52 81 46 13 40 36 43 5
9% 8% 1% 10% 7% 6% 12% 10% 8% 10% 13% 10% 3% 13% 9% 8% 2%
F M M Q Q Q
Mean 2.3 24 2.27 2.32 2.21 244 2.15 2.31 2.29 2.3 243 2.18 2.25 22 2.39 2.32 2.32
G L
S.D. 1.12 1.15 1.11 1.13 1.1 1.12 1.1 1.12 1.14 1.1 1.1 1.11 1.14 1.04 1.15 1.14 1.15
S.E. 0.03 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.08 0.07 0.05 0.06
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: NBC
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
Trust somewhat 70 paints Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <spg  |CollegelAssocial <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not much 30 points te
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 882 188 184 314 195 424 458 237 322 323 324 266 293 182 201 290 165
58% 70% 58% 55% 55% 58% 59% 52% 64% 59% 53% 57% 67% 61% 52% 57% 71%
78060 CDE H KL NOP
(4) Trust very much 343 81 73 117 72 173 170 93 113 137 108 105 130 64 76 110 71
23% 30% 23% 21% 20% 23% 22% 20% 22% 25% 18% 22% 30% 21% 20% 22% 31%
34300 DE KL NOP
(3) Trust somewhat 539 107 111 197 124 251 288 144 210 185 216 161 162 118 124 179 94
36% 40% 35% 35% 35% 34% 37% 32% 41% 34% 35% 34% 37% 39% 32% 36% 40%
37730 HJ
(2) Trust not much 201 30 40 79 52 99 102 72 53 77 76 64 61 33 55 68 33
13% 11% 13% 14% 14% 13% 13% 16% 10% 14% 12% 14% 14% 11% 14% 13% 14%
6030
(1) Trust not at all 270 34 60 114 62 153 117 68 89 113 106 96 68 55 79 93 32
18% 13% 19% 20% 17% 21% 15% 15% 17% 21% 17% 21% 16% 18% 21% 18% 14%
B G M




Bottom 2 Box (Net) 471 64 101 193 113 252 219 139 141 190 182 160 129 88 134 161 65
31% 24% 32% 34% 32% 34% 28% 30% 28% 35% 30% 34% 30% 29% 35% 32% 28%
B
Don't know 161 17 33 63 48 61 100 81 43 37 104 43 14 31 50 55 4
1% 6% 10% 1% 13% 8% 13% 18% 9% 7% 17% 9% 3% 10% 13% 1% 2%
B F IJ LM M Q Q Q
Mean 2.71 2.93 2.69 2.63 2.66 2.66 2.75 2.7 2.75 2.68 2.64 2.64 2.84 2.71 2.59 2.68 2.89
CDE KL OP
S.D. 1.06 0.99 1.07 1.07 1.04 1.09 1.02 1.03 1.03 1.1 1.04 1.08 1.04 1.05 1.08 1.06 1
S.E. 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: ABC
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
Trust somewhat 70 paints Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <spg  |CollegelAssocial oy, <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not much 30 points te
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 891 192 171 326 203 430 460 245 322 323 338 265 288 187 202 289 166
59% 71% 54% 57% 57% 58% 59% 54% 63% 59% 55% 57% 66% 62% 52% 57% 71%
78600 CDE H KL OoP
(4) Trust very much 348 81 68 128 71 183 165 98 125 125 120 108 120 76 81 104 69
23% 30% 21% 23% 20% 25% 21% 21% 25% 23% 20% 23% 28% 25% 21% 21% 30%
34800 E K OoP
(3) Trust somewhat 543 111 102 197 132 248 295 147 197 198 218 157 168 110 121 185 97,
36% 41% 32% 35% 37% 34% 38% 32% 39% 36% 36% 33% 39% 37% 31% 37% 42%
38010 0]
(2) Trust not much 193 28 47 68 50 86 106 64 55 74 56 67 69 21 56 75 35
13% 10% 15% 12% 14% 12% 14% 14% 1% 13% 9% 14% 16% 7% 14% 15% 15%
5790 K N N N
(1) Trust not at all 268 32 58 112 65 152 115 69 92 107 106 97 64 58 74 95 28
18% 12% 18% 20% 18% 21% 15% 15% 18% 19% 17% 21% 15% 19% 19% 19% 12%
B G M Q Q
Bottom 2 Box (Net) 460 61 105 180 115 239 222 133 146 181 162 164 134 79 130 170 63
30% 22% 33% 32% 32% 32% 28% 29% 29% 33% 27% 35% 31% 26% 34% 34% 27%
B B B K
Don't know 163 17 43 65 39 68 96 78 39 46 109 40 14 35 53 47 4
1% 6% 13% 1% 1% 9% 12% 17% 8% 8% 18% 8% 3% 1% 14% 9% 2%
B IJ LM M Q Q Q
Mean 2.72 2.95 2.66 2.68 2.65 2.69 2.75 2.72 2.76 2.68 2.7 2.64 2.81 2.77 2.63 2.65 2.9
CDE L OoP
S.D. 1.06 0.97 1.07 1.08 1.04 1.1 1.01 1.04 1.05 1.07 1.06 1.09 1.01 1.09 1.08 1.05 0.97
S.E. 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: CBS
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
Trust somewhat 70 paints Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <spg  |CollegelAssocial oy, <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not much 30 points te
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 896 196 179 318 202 436 459 241 328 326 338 267 290 189 202 292 163
59% 73% 56% 56% 57% 59% 59% 53% 65% 59% 56% 57% 67% 63% 53% 58% 70%
78740 CDE H KL OoP
(4) Trust very much 327 81 68 110 68 167 160 83 120 124 128 87 112 69 80 103 51
22% 30% 21% 19% 19% 23% 21% 18% 24% 23% 21% 19% 26% 23% 21% 20% 22%
32700 CDE L
(3) Trust somewhat 569 114 111 208 135 269 300 159 208 202 211 180 178 120 122 189 112
38% 42% 35% 37% 38% 37% 39% 35% 41% 37% 35% 38% 41% 40% 32% 37% 48%




39830 OoP
(2) Trust not much 207 21 50 87 49 97 110 84 52 70 78 65 64 27 60 74 36
14% 8% 16% 15% 14% 13% 14% 18% 10% 13% 13% 14% 15% 9% 16% 15% 15%
6210 B B |
(1) Trust not at all 263 30 61 108 64 152 110 69 88 105 96 98 68 57 78 88 27
17% 11% 19% 19% 18% 21% 14% 15% 17% 19% 16% 21% 16% 19% 20% 17% 12%
B B G M Q
Bottom 2 Box (Net) 469 51 111 195 112 249 220 154 140 176 175 163 132 84 138 162 63
31% 19% 35% 34% 32% 34% 28% 34% 28% 32% 29% 35% 30% 28% 36% 32% 27%
B B B Q
Don't know 149 23 27 57 42 51 98 62 39 48 97 38 14 28 45 51 7
10% 8% 9% 10% 12% 7% 13% 14% 8% 9% 16% 8% 3% 9% 12% 10% 3%
F | LM M Q Q Q
Mean 2.7 3 2.64 2.62 2.65 2.66 2.75 2.64 2.77 2.69 2.72 2.6 2.79 2.74 2.6 2.68 2.83
CDE L (0]
S.D. 1.04 0.95 1.06 1.04 1.03 1.08 0.99 1 1.03 1.06 1.04 1.05 1.01 1.06 1.08 1.03 0.92
S.E. 0.03 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.04 0.08 0.06 0.04 0.05
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q
Comparison Groups
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021
Based on what you've seen, read, heard, or personally experienced, please indicate how much you trust the news that might be produced by the following outlets: National Public Broadcasting (NPR)
Trust very much 100 points Region Gender Age Education Household Income
T;::f;fﬂ%?:q":’gff 37 g ,i;).:tt: Total Northeast Midwest South West Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS Co"egetlg‘ssoc'a Univ+ <$25K $25-349K | $50K-$99K $100K+
Trust not at all 0 points A B C D E F G H | J K L M N ) P Q
BASE: All Week 2 Respondents 1514 280 302 559 373 772 742 373 513 628 238 444 832 206 304 563 369
BASE: WEIGHTED 1514 269 318 570 357 737 777 457 507 550 610 469 436 301 384 505 234
Top 2 Box (Net) 752 167 151 251 183 401 351 226 268 258 227 239 285 135 173 259 154
50% 62% 47% 44% 51% 54% 45% 49% 53% 47% 37% 51% 65% 45% 45% 51% 66%
68120 CDE G K KL NOP
(4) Trust very much 302 71 58 92 81 141 161 85 109 108 56 100 146 41 63 104 83
20% 26% 18% 16% 23% 19% 21% 19% 22% 20% 9% 21% 33% 14% 16% 21% 35%
30200 D K KL NOP
(3) Trust somewhat 450 95 93 159 103 260 190 141 159 150 171 140 139 94 111 155 71
30% 35% 29% 28% 29% 35% 24% 31% 31% 27% 28% 30% 32% 31% 29% 31% 30%
31500 G
(2) Trust not much 214 23 45 92 54 104 109 72 73 69 97 59 57 37 53 80 34
14% 9% 14% 16% 15% 14% 14% 16% 14% 12% 16% 13% 13% 12% 14% 16% 15%
6420 B
(1) Trust not at all 253 30 58 98 66 134 119 62 87 103 111 85 57 55 65 86 31
17% 11% 18% 17% 19% 18% 15% 14% 17% 19% 18% 18% 13% 18% 17% 17% 13%
M
Bottom 2 Box (Net) 466 53 103 190 120 238 228 134 160 172 208 144 114 92 118 167 65
31% 20% 32% 33% 34% 32% 29% 29% 32% 31% 34% 31% 26% 31% 31% 33% 28%
B B B M
Don't know 296 49 64 129 53 97 199 97 78 121 174 85 37 74 93 80 14
20% 18% 20% 23% 15% 13% 26% 21% 15% 22% 29% 18% 8% 25% 24% 16% 6%
E F | LM M PQ PQ Q
Mean 2.66 2.94 2.59 2.56 2.65 2.64 2.68 2.69 2.68 2.61 24 2.66 2.94 2.53 2.59 2.65 2.94
CDE K KL NOP
S.D. 1.07 0.99 1.08 1.05 1.09 1.05 1.09 1.02 1.07 1.11 1 1.09 1.04 1.05 1.06 1.06 1.05
S.E. 0.03 0.06 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.08 0.07 0.05 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G - H/I/J - K/IL/M - N/O/P/Q

Comparison Groups

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

US Omni February 26th, 2021
Maru/Blue
March 1st, 2021




	US TV TRUST

